

G20同款制定游线、峰会主会场巴士观光游览、旅行社与打车APP合作的自由一日游 国庆打开杭州的正确方式在这里

本报记者 郑剑瑾 实习生 骆静怡

上海游客陈大伯夫妇上周末赶到杭州,住在了亲戚家。周六周日他们按照G20峰会热点有条不紊地安排了自己的杭州游线,从钱江新城灯光秀、西湖喷泉,到楼外楼、国际博览中心,无一遗漏。他们为了“错峰”已经耐心等待了几周,并没有在峰会刚结束时就来杭州“轧闹猛”。但事实上,峰会之后,杭州游客的峰值还远未到来。根据携程网的数据统计,G20峰会后,上海、深圳、成都以及部分西南部城市对杭州游的预订最为明显,9月下旬杭州游产品同比增长超过40%。根据杭州市旅委预测,在即将到来的“十一”黄金周,杭州各景区景点接待旅游人数将达1500万人次,同比增长约15%。

后G20时代游杭州,什么才是正确的打开方式?



导读

- C3 这样玩转 绍兴乌篷船风情月
- C6 三条游线 带你领略南孔圣地
- C13 “一路向黔” 这趟公益旅游专列好“嗨”
- C14 我们专为 脑洞大开的创意买单
- C15 大咖云集 2016世界旅游互联网大会 10月举行

双层记:

杭州新开一条串起了峰会热门场所的双层巴士观光线

G20峰会后杭州这座人间天堂更备受世人的关注。峰会主会场钱江世纪城杭州国际博览中心以及钱江两岸的都市风光,尤其是晚上的灯光秀让本地市民与外来游客都想一睹其风采。

为方便广大市民游客前往钱江新城、奥体博览城一览钱江两岸都市风光,自9月15日起,杭州公交集团调整假日游9线双层巴士为钱江新城、奥体博览城都市风光观光专线。

调整后的假日游9线线路由武林小广场始发,经之江路、解放东路、闻涛路、环城西路再回至武林小广场。沿途停靠杭州大剧院、杭州国际会议中心、奥体博览城、杭州国际博览中心、杭州大厦共12个单向停靠站。

双层巴士采取一票制5元/人,运营时间为双休及公众假日10:00~21:00,每逢整点、半点发车。在杭州国际博览中心站下车

可以零距离感受G20杭州峰会主会场的气势恢宏。双层巴士还将在夜间开行,坐着双巴邂逅钱江都市夜色也是非常享受的一番体验。

作为杭州的第一条都市风光双层巴士游览线,这条线路将带乘客首次在“二层”邂逅这座城市最美的风光。

十一国庆期间,钱江晚报“悠游天下”微信公众号将与杭州公交集团合作,在假日游9线上举办“杭州·双层记”主题活动。游客可以在假日游9线双层巴士的车厢里拍摄车窗外你认为最美或最具代表性的杭州都市风光照,或是线路沿线的任意站点下车,拍摄你认为最美或最具代表性杭州都市风光照。

配上相关文字发送至微信公众号活动平台,就有可能赢取出境游大奖。

(扫描版面二维码,发送关键词“双层记”查看活动详情)

混搭游:

坐专车、叫导游,自由度可以打高分的杭州一日游来了

记者了解到,G20峰会后杭城多家旅行社已经更新了“杭州一日游”、“二日游”线路,线路中,杭州夜景将作为主打元素,西湖夜景、音乐喷泉、武林广场商圈喷泉+3D裸眼灯光秀、钱江新城灯光秀等都被逐步加入到多条特色旅游线路中。

杭州国际旅行社·去吗旅游和神州租车、神州专车合作,将在国庆期间推出“品质杭州一日游”。“这个组合将不设定具体线路,而是

通过神州专车APP,提供给客人一些游玩建议,具体的行程、时间完全由客人掌握。”去吗旅游负责人童丹峰告诉记者,“这是创新的自主规划行程新玩法,我们准备将杭州一日游定价在300~500元的区间,满足客人追求舒适体验、充分协调时间的需要。游客到达杭州预约专车后,神州专车APP上会出现一个“导游超市”,里面不仅有导游的照片,还有他的带团经历,游客可以根据自身需求选择。



想要更多G20同款? 请关注版面二维码,发送关键词“国庆杭州旅游”,即可了解《最忆是杭州》大型水上情景表演交响音乐会的具体演出时间、门票价格; G20峰会主会场杭州国际博览中心顶层举办婚宴的费用以及更多G20同款游线。

